
Τι είναι η πατρίδα μας;
Θυμάστε το παλιό σχολικό τραγουδάκι;

«Τι είναι η πατρίδα μας; Μην είν’ οι κάμποι;
Μην είναι τ’ άσπαρτα ψηλά βουνά;».

Τι είναι στ’ αλήθεια λοιπόν η πατρίδα μας;

Μήπως είναι η χώρα που περήφανα κατάργησε την βασιλεία αλλά απέκτησε τρεις
δυναστείες  που  την  διοικούν  τα  τελευταία  40  χρόνια  ενώ  οι  περισσότεροι
πολιτικοί της δεν έχουν δουλέψει ποτέ στη ζωή τους ως γνήσιοι αριστοκράτες;

Μήπως  είναι  η  χώρα  που  ποτέ  κανένας  υπουργός  οικονομικών  δεν  είχε  την
στοιχειώδη  νοημοσύνη  να  καταλάβει  ότι  χωρίς  ανάπτυξη  η  οικονομία  θα
καταρρεύσει;

Μήπως είναι η χώρα που της χαριστήκαν δισεκατομμύρια από την Ευρώπη για να
αναπτυχθεί αλλά τα γύρισε πίσω γιατί ελάχιστοι μπορούσαν να δώσουν τις μίζες
που απαιτούσαν οι παρατρεχάμενοι των υπουργών για να τους επιτρέψουν την
αίτηση σε μια επιδότηση;

Μήπως είναι η χώρα που ο πολίτης πάει φυλακή γιατί χρωστάει 1.000 ευρώ ενώ ο
υπουργός μπορεί να κλέβει δεκάδες εκατομμύρια και να μην τον ακουμπήσει ποτέ
κανένας τον προστατεύει ο νόμος;

Μήπως είναι η χώρα που ο υπάλληλος θα πληρώνει πάντα όλα τα σπασμένα ενώ οι
“κατέχοντες”  θα  καλύπτονται  πίσω  από  λογιστικές  αλχημείες  αποδίδοντας
ψίχουλα  στην  εφορία;

Μήπως είναι η χώρα με τον μεγαλύτερο εμπορικό στόλο και τους περισσότερους
εφοπλιστές αλλά με τα πλοία της να έχουν άλλες σημαίες ώστε οι εφοπλιστές της
να μην πληρώνουν φόρους εδώ;

Μήπως είναι η χώρα που οι επιχειρηματίες πρώτα ψαλιδίζουν μισθούς και μετά
παραπονιούνται  ότι  το  .  ..  “αγοραστικό  κοινό”  δεν  έχει  την  δυνατότητα  να
προμηθευτεί τις υπηρεσίες και προϊόντα τους;

Μήπως είναι η χώρα που η πιο επιτυχημένη της επιχείρηση είναι μια κρατική
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εταιρία τζόγου που εκμεταλλεύεται επί  χρόνια την αγάπη του Έλληνα για το
ποδόσφαιρο και την ελπίδα για εύκολα κέρδη;

Μήπως είναι η χώρα που οι πολίτες της είχαν φάει επί χρόνια το κουτόχορτο ότι
ζουν στο πιο όμορφο μέρος του κόσμου ώστε να μην ζητάνε τίποτα ενώ αυτοί που
πλάσαραν το κουτόχορτο έχτιζαν βίλες στην Ελβετία;

Τώρα θέλουν  να μας πείσουν  ότι  για  όλα φταίμε  εμείς  που  δεν  “δουλεύαμε”
αρκετά.

Τώρα θέλουν να μας πείσουν ότι για όλα φταίμε εμείς που “αποδεχτήκαμε” ένα
διεφθαρμένο  σύστημα  που  μας  επιβλήθηκε  και  δεν  “αντισταθήκαμε”  στη
κατάσταση  που  οι  ίδιοι  είχαν  μελετημένα  δημιουργήσει.

Τώρα μας θεωρούν όλους φοροφυγάδες και ανακοινώνουν πως θα μας αδειάσουν
τις ήδη άδειες τσέπες μας.

Τώρα θα βάλουν παντού φρουτάκια και κουλοχέρηδες για να αρπάξουν όσα δεν
προλάβει η εφορία.

Τώρα  θα  ανοίξουν  επίσημα  καζίνο  στο  Internet  ώστε  να  αποτελειώσουν  τον
απελπισμένο που δεν θέλει να βγει από το σπίτι.

Ανάπτυξη; Σχέδιο; Άγνωστες λέξεις. Εσείς πολίτες φταίτε για όλα και εσείς θα την
πληρώσετε. Και αν φταίνε λιγουλάκι και κάποιοι πολιτικοί θα υποστούν πολιτικές
συνέπειες.

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ. Θα την πληρώσουμε για ακόμα μια φορά ακριβά ώστε
να έχουμε την τιμή να ακούμε τους πολιτικούς άρχοντες πρώτα να μαλώνουν στα
τηλεοπτικά παράθυρα και μετά να μας υπενθυμίζουν τις ευθύνες μας και την
ανάγκη  να  προσφέρουμε  ότι  μπορούμε  αυτή  τη  δύσκολη  ώρα,  πριν  πάνε  να
χαλαρώσουν στα “φτωχικά” τους σπιτάκια πίνοντας το φθηνό ουισκάκι τους.
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